

Все, как один, подпишемся на Государственный Военный Заем 1942 года!

* Вклад в оборону родины

С большим энтузиазмом прошла подписка на Государственный Военный Заем 1942 года в железнодорожной школе № 93. На митинге, посвященном займу, с краткой, но яркой речью выступил заместитель директора А. П. Приходько.

— Я своими глазами видел, какие разрушения, зверства и бедствия принес проклятый фашизм нашему народу, — говорит тов. Приходько. — Враг ранен. Он все больше теряет свои силы. Но разный зверь еще опаснее. Поэтому, чтобы добить и уничтожить врага, необходимо все силы народа мобилизовать на уничтожение фашизма. Я горячо одобряю постановление о выпуске Государственного Военного Займа и подписываюсь при месячном заработке в 750 рублей на 800 рублей.

Сразу же после митинга началась подписка. Весь коллектив школы единодушно подписался на 110 процентов к фонду месячной зарплаты.

Намного превысили свою зарплату тов. Шевчугов, Вейманн, Аргунова и др. Тов. Вейманн, получая зарплату 550 р., подписалась на 700 рублей, Аргунова при зарплате 520 руб.—на 600 рублей. Общая сумма подписки на заем по школе составляет 11450 рублей. Это будет вклад учителей в дело обороны любимой родины. Л. Я.

У шахтеров десятой

Оживленно прошли собрания и митинги горняков 10 шахт. Суслин.—Красная Армия получает дополнительное вооружение и боеприпасы, которые свернут головы не одному фашисту. Сам тов. Суслин подписался на 800 рублей и призвал горняков последовать его примеру. На 14 апреля по шахте реализовано Государственного Военного Займа на сумму 133000 рублей. Подписка продолжается. И. ВДОВИН.

НА МЕСЯЧНЫЙ ЗАРАБОТОК

К 10 часам утра 14 апреля на шахте Капитальной подписались на Государственный Военный Заем 1942 года 613 человек на общую сумму 232275 рублей. Инициатором подписки на месячный оклад является бригада тов. Дроздова (участок № 3), которая одной из первых дала взаймы государству свои трудовые средства.

Горняки с гордостью помогают родине. На наши деньги, заявляют они, Красная Армия получит еще больше вооружения и боеприпасов. На головы фашистских захватчиков обрушаются сотни тонн свинца и стали.

АРТИСТЫ—ВЗАЙМЫ ГОСУДАРСТВУ

Постановление правительства о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года коллективом артистов украинского театра имени Коцюбинского встреченно с большим подъемом. На проведенном митинге выступили артисты тт. Слущий, Чарский, Лучицкая, Бровченко, Волине, Денисский, Шапошников и другие.

НА КИРЗАВОДЕ

После правительского сообщения о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года на кирзоводе состоялся митинг рабочих и служащих. Выступивший на митинге участник гражданской войны забойщик тов. Янин рассказал о тех трудностях, которые пришлось перенести Красной Армии при защите молодой Советской республики от нашествия интервенции и войск белогвардейцев.

Подписку закончили

С большой радостью встретили правительство сообщение о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года работники Сибискохимугла. Все рабочие, служащие и инженерно-технические работники подписались на месячную зарплату.

Приветствуют выпуск нового займа

Как только закончилась радиопередача постановления правительства о выпуске займа, на шахте № 9 состоялся митинг рабочих и служащих. Выступившие на митинге главный механик Мыслицкий, токарь Герасимов, телефонистка Акимова, начальник участка № 4 Ермолин, горный мастер З участка Тагиев и другие призвали горняков шахты активно откликнуться на призыв правительства — дать средства взаймы государству.

Шахтеры постановили одобрить решение правительства о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года, провести подписку со 100-процентным охватом рабочих и служащих в два дня ниже чем на месячный оклад и вызвать на социалистическое соревнование коллектив шахты № 4.

Сразу же после митинга тов. Мыслицкий подписался сам на 1350 рублей и организовал подпись среди своего коллектива в 15 человек на 5700 рублей.

Тов. Герасимов подписался на 450 рублей при зарплате в 440 руб., т. Акимова — на 150 руб. при окладе в 140 руб., старик Марченко подписался на месячный оклад в 450 рублей. Начальник участка тов. Ермолин подписался на 1250 рублей и призвал свой коллектив последовать его примеру.

Успешно проходит реализация нового займа среди коллектива вентиляции, где эту работу возглавляет тов. Плющаев. На утро 14 апреля по шахте № 9 подпиской было охвачено 276 человек на 81320 рублей, что составляло 41 процент к числу всего коллектива и 44,5 процента к фонду месячной зарплаты.

С. БЕТЕХТИН.

Следуйте моему примеру

Вместе со своими братьями, которые сражаются на фронте с проклятой немчурой, я укрепляю оборону родины отличной учебой. Война с немецкими захватчиками требует напряжения сил всего советского народа и колосальных материальных и финансовых расходов. Чтобы помочь советскому правительству еще лучше обеспечить Красную Армию вооружением и боеприпасами, я подписываюсь на военный заем 1942 года на 10 рублей и предлагаю членам подписаться не ниже месячного оклада. Я призываю всех учащихся нашего города последовать моему примеру.

Валентина БУТЦЕВА,
ученица 5 школы.

В последний час

Трофеи войск Ленинградского фронта за период с 1 по 10 апреля 1942 года

За период с 1 по 10 апреля войсками Ленинградского фронта захвачены у противника следующие трофеи: танков — 8, орудий — 23, минометов — 43, пулеметов — 177, противотанковых ружей — 27, автоматов — 170, пистолетов — 148, винтовок — 855, запасных стволов к пулеметам — 92, радиостанций — 3, мотоциклов — 10, снарядов — 5283 и особенно 70 ящиков со снарядами, мин — 11269 и 350 ящиков с минами, гранат — свыше 2600 и 94 ящика с гранатами, ракет — 1500, пороха — 10 ящиков, взрывчатых веществ — 7 ящиков, патронов винтовочных — 1000.683 и 60 ящиков с патронами.

Кроме того, захвачено 2 склада с боеприпасами, 3 вешевых

и продовольственных складов, телефонная аппаратура, стериотрубы, дальномеры, бочки с бензином, седла, шинели, плащи, палатки и другое военное имущество.

За это же время уничтожено: 77 немецких самолетов, 6 танков, 19 орудий и 1 артиллерийская батарея, 13 минометов и 5 минометных батарей, 14 пулеметов, свыше 50 автоматов, склад боеприпасов и склад горючего, много оборонительных пунктов, блиндажей и огневых точек.

За период с 1 по 10 апреля немцы потеряли в районе Ленинградского фронта убитыми свыше 9000 солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Из вечернего сообщения 12 апреля

В течение 12 апреля на фронте ничего существенного не произошло.

За 11 апреля уничтожено 5 самолетов противника. Наши потери — 2 самолета.

За 11 апреля частями нашей авиации уничтожено и повреждено несколько немецких танков, около 30 автомашин с войсками и грузами, до 30 полевых и зенитных орудий, 30 минометов, 20 пулеметных точек, рассеяно и частью уничтожено до 2 батальонов пехоты противника.

Продолжая активные боевые действия, наши части на отдельных участках Ленинградского фронта уничтожили за 2 дня свыше 2000 вражеских солдат и офицеров. Огнем артиллерии и разведывательными группами разрушено 22 дзота и блиндажа противника и уничтожено 6 танков, 10 орудий, 44 пулемета, свыше 30 минометов. Захвачены трофеи, в том числе 4 орудия, 10 пулеметов, минометы, автоматы, винтовки и другое вооружение.

На одном из участков Балтийского фронта в бою за укрепленный пункт выше подразделение уничтожило 2 немецких орудия и минометную батарею. Немцы потеряли убитыми 105 солдат и офицеров. Захвачено у противника 3 орудия, 5 станковых пулеметов, 7000 патронов.

Партизанский отряд тов. С., действующий в одном из районов Орловской области, недавно организовал засаду на пути следования немецкой части. По сигналу командира бойцы отряда открыли ружейно-пулеметный огонь по гитлеровцам. Немцы потеряли убитыми более 100 солдат и офицеров. Партизаны захватили трофеи: орудия, 4 ручных пулемета, 60 винтовок, 3 автомата, 400 снарядов, 7000 патронов.

В артели „Шахтер“

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, коллектив промартели «Шахтер» решил работать с удвоенной энергией, добиться выполнения норм выработки каждым рабочим и увеличить число стахановцев военного времени.

Свое обязательство артельцы выполняют, многие из них стали давать высокую производительность труда. Сапожный мастер Плотников Ф. выполнил в марте норму выработки на 427 процентов, а тт. Анисимов и Ситов А. на — 243. Последний из них — лучший мастер артели по клейке резиновой обуви. За все время его работы еще не было ни одной жалобы от заказчиков. Так же хорошо работает и тов. Затоя, выполнивший норму на 216 проц. Он делает задники и с успехом выполняют другие медные работы. На 247 проц. выполнила норму заготовщица т. Жиганова. Несмотря на ее преклонный возраст, она энергичнее молодых производить заготовку.

Но рядом со стахановцами этого времени в артели имеют

ся лодыри, которые не желают работать. Возьмем к примеру сапожного мастера дамской обуви тов. Марченко. Он прекрасно знает свою работу, умеет делать красивые и прочные вещи, в январе и феврале выполнил план на 130 процентов, а в марте дал всего лишь около 69 проц. Так же выглядит работа и тт. Демина и Исаева, которые мартовское задание выполнили только на 80 проц. И. ПОЛЯРНЫЙ.

Ответственный редактор
М. СМИРНОВА.

КЛУБ им. СТАЛИНА
Украинский театр имени Коцюбинского
15 апреля
„Платон Кречет“
Все средства от спектакля передаются в фонд обороны родины.